

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

帮着取保候审治病找工作

# 各方伸援手救助特困嫌疑犯

本报2月26日讯(记者 董传同 通讯员 石传斌) 62岁的夏津农村老汉王星去年8月份,因在家中涉嫌私自制造、存储鞭炮被抓获。但当地派出所了解到他的家庭情况后,决定帮助这一家人,当地检察院专门开会研究决定对王星取保候审。2月25日下午,面对到访的南城派出所所长路宝峰,62岁的王星泣不成声,几度下跪。

据了解,王星是夏津县南城镇南刘庄村人,家中一共六口人,有两个儿子,均患有精神疾病,孙子腿部畸形需要校正。2013年8月3日,王星因在家涉嫌私自制造、存储的60余万头鞭炮被当场查获。王星本人患有甲亢、高血压心脏病等,舍不得花钱医治,视力已经受到伤害。家里不是病人的只有正在上小学的孙女,大儿媳离家出走再没回来。

王星家的收入只有几亩土地,维持生活非常困难。考虑到他家的特殊情况,检察院专门开会研究决定对王星取保候审。王星在春节前夕,回到了家中,但是还没定下神来,二儿子王振却走失了。王星说,王振虽然30多岁,但智力有问题,天一暖和点他就想着往外跑。

最终,夏津警方在聊城市茌平县找到了王振,并开车把他接了回

来。王振在外流浪期间,露宿街头,手脚被严重冻伤。“有时候想想让他死了算了,偏他又没有冻死。”王星说,一直想给他保守治疗,但是医生说他冻伤的手脚都保不住了,必须部分截肢,费用在五万多元。“一想到这些,真想一死了之。”

据了解,从去年8月份之后,路宝峰和派出所民警不但帮他们秋收秋种,还送钱送东西慰问,帮助联系

治病的医院。镇政府决定给王星办理低保,材料已经递了上去。下一步,他们准备给王星在当地的玻璃厂找份工作,让他有个挣钱的门路。

现在比较急迫的是老二王振的截肢费用问题,数额比较大,一时难以凑齐。派出所工作人员希望社会各界爱心人士也能伸出援助之手,一起帮助这个家庭度过眼前的大坎,生活问题再慢慢想办法。



## 以小撞大

2月26日上午10时许,康博大道与行政街交叉口北50米处,一辆轿车在通过路口时追尾同向行驶厢式货车,致使车辆损毁,货车侧翻,幸无人员伤亡。据介绍,事发原因主要是由轿车抢绿灯造成的。

本报记者 马志勇 摄

临邑街头上演“警匪大片”

## 热心民警当街拦车追肇事者

本报2月26日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 2月25日,一面锦旗送到临邑县公安局,感谢网安大队的民警黄兴。四天前,黄兴下班途中主动拦截交通肇事逃逸人。

2月21日下午6点多,身为临邑县公安局网安大队民警的黄兴下班后步行回家。“哎!哐!”前方忽然传来一阵急促

的撞击声。他发现华源小区门口,一辆摩托车将一辆电动车撞倒,被撞电动车的妇女躺在地上一动不动,而骑摩托车的男子撞人后不但没有停下来,反而慢慢向前行驶。

看到该男子想要逃跑,黄兴一边联系自己的母亲去照顾受伤的妇女,一边跟着那辆肇事摩托车,同时拨打了110报警电

话。这时,黄兴很快就发现该摩托车没有车牌,而男子戴着口罩帽子,一旦逃逸,很难再抓住。而就在此时,骑摩托车的男子也突然加快了速度,迅速逃逸。

黄兴立即向路过的一轿车司机请求帮助,上车后拦截肇事摩托车。黄兴的母亲急匆匆赶到现场,帮助被撞妇女联系了医院。最终,黄兴将该肇

事摩托车拦停。而此时,110特巡警大队和交警大队事故科民警也赶到了现场。

看到同事来到现场,黄兴向他们讲述了案件的详细过程,并帮助民警对现场进行了处理。做完这一切,黄兴悄悄地回家了。据了解,被撞妇女送医院检查后,得知是撞击挫伤,一时昏厥,并无大碍。



## 加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

**记者 5 名:** 全日制本科以上学历,28岁以下,品行端正,吃苦耐劳,有较高文字表达功底,沟通、拓展能力强。

**广告业务员 8 名:** 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656